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                        Parashikohej si një finale e parakohshme dhe ashtu ka qenë! Real Madrid dhe Manchester City kanë argëtuar të gjithë me...
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                        Sekretari i Përgjithshëm i Partisë së Lirisë, Tedi Blushi, ka bërë deklarata të forta mbrëmjen e sotme duke thënë se...
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                        Horoskopi për ditën e Mërkurë, 10 Prill 2024
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                        Dashi Do të keni mundësi që të merrni disa propozime interesante, të cilat duhet ti vlerësoni me vëmendjen maksimale. Horoskopi...
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                        Nuk mund të kishte rezultat më të drejtë, për atë çka dhuruan 90 minutat e lojës, me Arsenal, që e...
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                        Ambasadori gjerman, Jorn Rohde në intervistën e dhënë për RTK-në ka thënë se vendimi i Listës Serbe për bojkotimin e...
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                        Paul Williams, profesor i Universitetit Amerikan në Uashington dhe ekspert i së drejtës ndërkombëtare, beson se vendimi i Listës Serbe...
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                        Afera “5D”/ Teliti: Veliaj duhet të mbajë përgjegjësi penale, vjedh paratë e shqiptarëve
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                        Nënkryetari i Këshillit Bashkiak të Tiranës, Dorian Teliti ka folur në lidhje me çështjen e korrupsionit me kompaninë ‘5D’ të...
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                        Një 69 vjeçar me shtetësi gjermane është arrestuar nga policia në pikën kufitare Kakavijë. A.F., thotë policia udhëtonte me një...
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                        Manchester City përmbys rezultatin ndaj Real Madrid duke i çuar shifrat në 2-3. Në minutën e 66-të Foden merr topin...
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                        Ish-deputeti socialist, tashmë presidenti i KOKSH, Fidel Ylli ka treguar në emisionin "Now" në Euronews Albania se është fans i...
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                            RRETH NESH

			Boldnews.al mbetet zgjedhja e parë për një lexues i cili kërkon të informohet me saktësi për një lajm. Misioni jonë kryesor është paanshëmëria dhe profesionalizmi dhe për këtë janë të punësuar gazetarët më të mirë në tregun mediatik.
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